

以安居之美定义生活



阳台

沐浴、洗理、种菜、就餐……

不仅是晾衣服的地方

本刊 综合

阳台可以干什么?晾晾衣服,晒晒太阳,堆堆杂物,最多你能想到封闭后打造一个小书房或儿童游戏空间,这都算是会利用空间的家庭了。大多数家庭的阳台,尤其是有多个阳台的家庭,客厅或卧室的阳台都处于闲置状态。在钢筋混凝土铸就的单元楼里,这块唯一最亲近大自然的“地儿”,除了恢复“本来面目”,难道就不能再干点别的?

“你不想躺在浴缸中沐浴阳光?你不想清晨起来推开房门看到田园?你不想面朝风景轻松愉悦做家务……这一切都可以在阳台上实现。”

多位知名独立设计师认为,利用阳台接触阳光、呼吸自然、享受清新的特性,还能打造出更多特殊空间,让阳台发挥它更大价值,为家庭提供更多享乐。

阳台改成浴室

在当下活色生香的年代,浴室,没有情趣怎么行?把阳台打造

成第二浴室,把浴缸搬到阳台上,摆放好鲜花瓣、古龙水、时尚手册和干净明亮的大镜子,没有哪个浴室比这个更有情调了。

【设计要点】

采用嵌入式浴缸更合理

“首先考虑阳台和旁边空间的状态,确定在阳台上安装浴缸的可行性和浴缸的尺寸。”专家建议,阳台适合选择包嵌式浴缸,因为阳台相对面积较小,利用和清理不便。阳台浴缸位置最好能确保有适度的阳光照射,但在吸纳阳光时要注意“防走光”,最好利用窗帘和布艺确保沐浴私密性。

【注意事项】

防水工程要做细

浴室当然是需要给排水的,施工前务必请专业人士规划好水路走向。给水路线最短为佳,特别是热水。排水则可利用阳台排水管和下水管结合,同时阳台也需要做成坡度地面,便于水流顺畅。最重要的还是防水工程,阳台通常不会做防水,建议将阳台墙面和地面全方位做多层防水,并将地砖铺成防滑砖。

阳台变菜园

不是别墅,同样可以拥有自己的菜园、花园,在阳台这个弹丸之地,辟出一隅,种些花草或种些蔬菜,不仅能美化环境,还能田园劳作锻炼身体,而且还能体验到收获的快乐,同时又丰富了自家的餐桌。

【设计要点】

均匀铺泥土 切忌超重

阳台上种菜目前来说还是比较新潮的,但由于阳台是房屋建筑的一部分,本身承重能力是有限的,不可能承载像泥土那样大比重的物品,一般阳台承重不超过200公斤/平方米,设计师建议严格按照承重标准进行泥土铺设,最好均匀铺泥土,切忌超重。

【注意事项】

阳台朝向决定种啥菜

朝南阳台是全日照阳光充足、通风良好,是最理想的种菜阳台。几乎所有蔬菜都是在全日照条件下生长最好,因此一般蔬菜一年四季均可在朝南的阳台上种植,如黄瓜、苦瓜、番茄、菜豆等。朝东、朝西阳台为半日照,适宜种植喜光耐阴蔬菜,如洋葱、小油菜、韭菜、丝瓜等。朝北阳台全天几乎没有日照,应选择耐阴的蔬菜种植,如茼蒿、韭菜、芦笋等。

阳台改成洗衣房

楼房中居住的我们,总是觉得家中的洗涤区不够,或认为家中的洗刷、整理总是挤在浴室、厨房中缓慢且苦闷中进行着。有没有想过把洗理劳作的工作搬到小阳台,做一个开放式的洗理区?不仅可以与家人在互动中完成劳作,还能让孩子参与其中。周末,让我们面朝窗外小区美景,沐浴着清晨阳光,哼着小曲儿,快乐地做着家务……

【设计要点】

改做洗衣房 排水很重要

把阳台改造成洗衣房,最好是家中有多余的阳台,并选择挨着厨房、卫生间的阳台,不要放在离卧室和客厅近的地方。这样做给排水会更方便,另外洗衣服的噪音不会影响到其他休息、休闲空间。

【注意事项】

收纳空间别影响美观

洗衣房面积占2-3平方米就够满足多种功能了,除了主角洗衣机外,洗衣房的柜子也不可少,因为是在阳台上建立开放式洗衣房,要特别注意设置整理收纳的空间,杂物如洗涤剂、香皂、洗衣篮等零碎物件也要有地方放置,人活动区域

的宽度至少留85cm。阳台防水地面全做,墙面至少做80cm高防水。

阳台改餐厅

每次到外面吃饭,无论是西餐还是中餐,你是不是都喜欢选择户外的就餐环境?特别是天气爽朗的时候,在户外吃饭不仅是一种情趣,更能增加食欲。为何不利用家中的大阳台或露台,打造一个专属自己和家人的半户外就餐空间呢?或许,还能在这里喝下午茶、聊聊天、看看书……令人向往的悠然自得。

【设计要点】

利用玻璃打造半户外空间

阳台上打造就餐区,首要考虑的还是干净整洁,设计师建议将阳台封闭,这样可以保证餐厅无灰尘,当然为了起到半户外的效果,可利用大面积的落地玻璃和玻璃吊顶,保证阳台通透及与户外的衔接。

【注意事项】

桌椅形状依阳台大小而定

餐桌、椅、柜的摆放与布置应与阳台的形态和结构相吻合,如长方形的阳台建议选方形餐桌,过于狭长的阳台应将餐桌靠墙或窗;正方形的露台则可以选圆桌,居中放置。

编辑:李从伟 组版:褚衍冲

金宇装饰家具城 家装课堂

看听闻敲量五招选衣柜

衣柜的选择对于我们的家居非常重要。如果单从外观看,家庭定制衣柜的柜体设计大同小异,区别的主要是柜门的样式。消费者在选购的时候一定要多看细节,否则根本看不出好的品牌和家庭作坊的杂牌之间有什么区别。以上就是选购衣柜的5个小技巧。

1.看材质

实木的衣柜相对更结实,如果是密度板做成的,密度越大,承重也就越大。看什么细节?先看板材,好的品牌,选用的是密度高的环保板材,如果在板材的密度方面偷工减料,时间一长,承重部分和跨度大的部分就容易变形。

2.听声音

如果衣柜的门是推拉式的,就一定要注意滑轨的质量。做工粗糙的滑轨在推拉的时候会有较大的声音,比较不耐用。衣柜里的抽屉也要多拉几次试试,看看抽屉拉出后是否平衡,或是出现向一边倾斜的状况。

3.闻气味

好的天然材质不会有刺激性气味。如果是合成的,要注意闻一闻。在选购衣柜时,可以首先闻一闻柜体是不是有异味。一些专卖店的展示品经过长时间敞放,味道都跑得

差不多了,这时可以打开衣柜的抽屉闻闻,抽屉通常是不易敞放的部分。当然,衣柜买回家后,可以放一些能够吸收有害气体的植物,帮助清新空气。

4.敲柜门

很多消费者定制衣柜都喜欢“顶天立地”,因此近三米高的柜门必须采用硬度和强度很高的材质,才能保证使用中不变形,业内一般采用碳钢和铝材作为柜门材料。碳钢类易生锈,目前以铝材类占主流,铝材类有铝镁合金、铝钛合金,消费者可以用敲击的方式,感受柜门的硬度;用摇晃的方式感受柜门的强度。

5.量高度

合适衣柜里的挂衣杆有较固定的摸高(即人举起手可以摸到的高度),一般这个高度不会超过2米。而裤架则要离隔板75-85厘米左右,这样才能保证裤子能够舒舒服服地悬挂在那里。

另外柜门所用五金件也很重要,大品牌用的滑轮采用玻璃纤维材质,保证使用10万次以上,而廉价产品通常采用工程塑料,容易磨损。使用杂牌滑轮会有一股强烈的塑料味道,杂牌滑轮稍微下压滑动,就出现滑动吃力的情况。

◎资讯

南池公馆“名师出高徒”第四季

——英语口语夏令营名师交流会圆满举办



随着时代的进步与发展,英语逐渐成为世界上最广泛的第二语言,据调查显示世界上60%以上的信件是用英语书写的,目前孩子在英语上的学习也渐感吃力,如何更好的帮助孩子,让孩子能更好的掌握英语口语及语法,成为很多家庭的困扰。

2012年8月5日上午,在南池公馆销售中心隆重举办了一场国际知名英语培训机构明星外教专家英语口语夏令营交流会活动,本次活动参与的儿童及家长共有70余人,外教师师与孩子们围坐在一起,与孩子们一起面对面的进行英语口语交流,具体的讲解了口语语法、发音及技巧方面的知识,现场孩子们也积极向导师提出问题,导师一一为其答疑解惑,现场师生学习气氛浓厚。

上午9点钟英语口语夏令营正式开始,很多家长带着孩子走向南池公馆销售中心,前来参加夏令营的嘉宾络绎不绝。口语夏令营活动分为自我介绍、口语对话和情景活动三个阶段。外教老师通过精心打造形式新颖、内容丰富的英文情

景,巧妙地将教学内容融入单词造句、英文短片模仿、热点话题、英文歌大合唱、游戏等互动教学中,这种与传统教学方式不一样的授课方式,使同学们对平常头痛的英语产生了浓厚的学习兴趣,让同学们不出国门就能感受到最浓厚的英语氛围。整个英语口语夏令营活动中,学生们热情高涨,积极参与,一扫往日英语口语“难以开口”的尴尬场面,快乐地与外籍老师们面对面交流。活动最后我们评选出了南池英语小明星,一二三等奖及优秀奖,参与活动的小朋友也纷纷领到了属于自己的小礼品。

本次“名师出高徒”——英语口语夏令营名师交流会活动不仅让到场的孩子们切身体会到了学习英语的乐趣,丰富了孩子们的学习生活,大大提高了孩子们英语口语的交际能力,同时,外籍老师也与同学们结下了深厚的友谊,相信以后会有更多的孩子爱上英语这门学科。南池公馆再一次拉近了与普通济宁市民的距离,并以此回馈社会、回报广大尊贵的客户的支持与厚爱。

(马敏)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

中等户型精心设计提高舒适度

住宅是家庭生活的主要场所不是越奢华越好,中型住宅面积不大,功能齐全,标准不高,质量高,这就更需要设计师付出更多的心血,加倍的努力,精心的设计、施工、管理,中小套型住宅更能体现居住的温馨、亲切,更容易提高舒适度,要做好中型室内设计首先应该充分理解建筑设计原意,进行合理的平面布置。

一、功能分区清晰,能满足生活的基本需求,功能分区,公共活动与米空间要分开,动静要分开,清洁和污染区要分开。

二、各个房间的联系要紧密,交通路线要便捷,不交叉,不穿行其他的房间。各个功能空间的面积、尺度、比例要适宜人体活动的面积安排要合理。在这里特别要特别的一点是,我们现在在特别是很多设计师,做惯了大面积的户型,要拿到中等户型里面来,将来就会产生没有人的活动空间。

三、整体性要配套综合隐蔽,住宅的生命期比较长,寿命在50年以上,而且50年的期间,我们的居住者可能会发生着变化,经济条件的变化等等,这些变化带到我们住宅里面的话,需要我

们住宅的室内能够有可改性,短期的可改性,你比如说我们到了夏天和冬季,我们室内的窗帘等等,可以随着季节的更换来更换色彩,另外一个房间里面如果连续住上那么一两年,这个家就可以重新摆摆,一些陈设品可以更换,这样的话有一种长住长新的感觉,另外在室内少做装修,尽量可以灵活的布置。

我们在探讨中型户型的住宅室内设计的时候注意到几点,第一我们室内装修的定位要搞清楚,室内的设计是建筑设计的一个延续,深化和再创造,装饰装修是建筑的中断环节,我们的结构,保证了我们建筑的基本功能,而我们的装饰装修,它增加的建筑的这种附加的功能,提升了建筑的使用价值,湿度的装饰对完美的建筑来说是不可或缺的,装饰装修是两个不同的层面,每个家庭,职业背景,生活习惯,文化观念,审美情趣,经济能力各不相同,要满足消费者多元化的要求是很难做到的,设计师只能是提供指导意见,必须给消费者留有自我创造的空间,有业主参与完成室内层次与配置。

设计师:冯玄

省时省力省功夫 要找就找金师傅

金宇家居金师傅免费维修服务

一站购齐 先行赔付 绿色环保 差价返还 服务热线:400-189-0537

装修专家 北京龙发

以质量取胜 做放心工程

地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上) 电话:0537-2839777 2961919